



GOVERNO DO ESTADO DE PERNAMBUCO

Portaria Conjunta SAD/UPE nº 10, de 06 de Fevereiro de 2014.

RETIFICAÇÃO

O SECRETÁRIO DE ADMINISTRAÇÃO e o REITOR DA FUNDAÇÃO UNIVERSIDADE DE PERNAMBUCO - UPE, no uso de suas atribuições, resolvem retificar o Edital referente a Portaria Conjunta SAD/UPE nº 10, de 06 de fevereiro de 2014, publicada no DOE, de 07 de fevereiro de 2014, de abertura de Concurso Público de Provas e Títulos para Docente nas categorias de Professor, Auxiliar, Assistente e Adjunto, do Quadro efetivo de Pessoal da Universidade de Pernambuco – UPE, na forma que se segue, mantidos expressamente todos os demais termos.

1. No subitem 2.11, página 05, onde se lê:

Será vedada a inscrição de candidatos que não apresentem os documentos relacionados no subitem 2.5 e seus subitens.

Leia-se:

Será vedada a inscrição de candidatos que não apresentem os documentos relacionados no subitem 2.6 e seus subitens.

2. No subitem 4.2-c, página 05, onde se lê:

Não apresentar documento de identificação contendo fotografia, conforme subitem 2.5.3a.

Leia-se:

Não apresentar documento de identificação contendo fotografia, conforme subitem 2.6.

3. No subitem 4.4, página 06, onde se lê:

O candidato deverá comparecer ao local designado para a realização das provas, com antecedência mínima de 1 (uma) hora, munido de Cédula de Identidade exigida no subitem 2.5.3a, do presente Edital.

Leia-se:

O candidato deverá comparecer ao local designado para a realização das provas, com antecedência mínima de 1 (uma) hora, munido de Cédula de Identidade exigida no subitem 2.6, do presente Edital.

4. No anexo I, Campus Petrolina, página 17, onde se lê:

ÁREA CONHECIMENTO	DE	CURSO	CATEGORI A	NÚMERO DE VAGAS	REGIME DE TRABALHO	DO CANDIDATO	
						FORMAÇÃO/TITULAÇÃO EXIGIDA	
						Graduação	Pós-graduação
Fisiologia Humana		LICENCIATURA EM CIÊNCIAS BIOLÓGICAS	Adjunto	01	40h	Ciências Biológicas ou da Saúde.	Doutorado em Ciências Biológicas ou Ciências da Saúde



GOVERNO DO ESTADO DE PERNAMBUCO

Leia-se:

ÁREA DE CONHECIMENTO	DE	CURSO	CATEGORIA	NÚMERO DE VAGAS	REGIME DE TRABALHO	DO CANDIDATO	
						PERFIL FORMAÇÃO/TITULAÇÃO EXIGIDA	
						Graduação	Pós-graduação
Fisiologia Humana		ENFERMAGEM; FISIOTERAPIA; NUTRIÇÃO; LICENCIATURA EM CIÊNCIAS BIOLÓGICAS	Adjunto	01	40h	Ciências Biológicas ou Ciências da Saúde.	Doutorado em Ciências Biológicas ou Ciências da Saúde

5. No anexo I, Campus Arcoverde, página 20, onde se lê:

ÁREA DE CONHECIMENTO	DE	CURSO	CATEGORIA	NÚMERO DE VAGAS	REGIME DE TRABALHO	DO CANDIDATO	
						PERFIL FORMAÇÃO/TITULAÇÃO EXIGIDA	
						Graduação	Pós-graduação
Odontopediatria Ciências Biológicas e da Saúde, Ciências Humanas e Sociais, Ciências Odontológicas, Clínica Odontológica e Odontopediátrica, Integração Docente- assistencial Supervisão de Estágios Curriculares, Trabalho de Conclusão de Curso.		BACHARELADO EM ODONTOLOGIA	Assistente	01	40h	Odontologia	Mestrado em Odontopediatria ou em Odontologia (Área de concentração em Odontologia)

Leia-se:

ÁREA DE CONHECIMENTO	DE	CURSO	CATEGORIA	NÚMERO DE VAGAS	REGIME DE TRABALHO	DO CANDIDATO	
						PERFIL FORMAÇÃO/TITULAÇÃO EXIGIDA	
						Graduação	Pós-graduação
Odontopediatria Ciências Biológicas e da Saúde, Ciências Humanas e Sociais, Ciências Odontológicas, Clínica Odontológica e Odontopediátrica, Integração Docente- assistencial Supervisão de Estágios Curriculares, Trabalho de Conclusão de Curso.		BACHARELADO EM ODONTOLOGIA	Assistente	01	40h	Odontologia	Mestrado em Odontopediatria ou em Odontologia (Área de concentração em Odontopediatria)

DÉCIO JOSÉ PADILHA DA CRUZ
Secretário de Administração

CARLOS FERNANDO DE ARAÚJO CALADO
Reitor da Fundação Universidade de Pernambuco